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Приложение 5

Домашняя работа 
Дополнительное задание:
1. Сколько существует натуральных чисел, меньших 100 000, которые делятся на 5, но не делятся ни на 6, ни на 7.

2. Когда Буратино отправился на занятия, папа Карло пообещал ему заплатить за первую правильно решенную задачу одну копейку, за вторую - две копейки, за третью - четыре, и т.д. За месяц Буратино получил 655 руб. 35 коп. Сколько задач он решил? 
3. Вариант 2 – часть 2 – задание 3 (4 балла).

В геометрической прогрессии
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. Чему равно
[image: image3.wmf]8

b

?

_1325884623.unknown

_1325884674.unknown

_1325884581.unknown

